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Does your bay need more parking?

No

Yes
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Does your bay need more parking?

No

Yes
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What is your preferred parking solution?

Leave the bays as
they are with
parking restricted

Proposal 3 -
Remove the
Parking Signs

(blank)
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What is your preferred parking solution?

Leave the bays as
they are with
parking restricted

Proposal 3 -
Remove the
Parking Signs
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Do you support a LIT to develop parking 
spots?

No

Yes

(blank)

100%

Do you support a LIT to develop parking 
spots?

No


